Suspension Avant

RENAULT ESPACEII (J/S63 )

I\

o~
]

ESPACEIV 1.9D (F9Q) - 2.0D (M9R) - 2.2D (GIT) - 2.0 (F4R) - 3.0 V6 02->

© www.piecesautos.tn

Numero

Référence
Fare

4046

4974

5291

4693

4693

Famille

Support moteur

Support moteur

Support,
suspension du
moteur

Support moteur

Support moteur

critére

Coté d'assemblage:droite; Nombre de piéces nécessaires:1; Filetage
extérieur [mm]:M10x1,5; Matériel:Caoutchouc/métal; Type de
suspension:Support hydraulique; poids:1670;

Coté d'assemblage:gauche; poids:861;

Coété d'assemblage:arriére; poids:735;

Coté d'assemblage:des deux cotés du pont arriere; Nombre de piéces
nécessaires:1; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;

Coté d'assemblage:des deux cotés du pont arriere; Nombre de piéces
nécessaires:1; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;


https://www.piecesautos.tn

10

11

12

13

14

15

4693

10527

4693

4044
4044
10528
4385

4045

FOO16R

4385

1930

1931

4391

4751

11626

4774

FO026R

4392

11390

11573

10138

Support moteur

Support,
suspension du
moteur

Support moteur

Support moteur

Support moteur

Support moteur
Support moteur

Entretoiseltige,
stabilisateur

Support moteur

Suspension, bras
de liaison

Suspension, bras
de liaison

Support moteur
Support moteur
Kit de réparation,
coupelle de

suspension

Suspension,
stabilisateur

Entretoiseltige,
stabilisateur

Kit de protection
contre la

poussiére,
amortisseur

Moyeu de roue

Flexible de frein

Support moteur

Coté d'assemblage:des deux cotés du pont arriere; Nombre de piéces
nécessaires:1; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;

Coté d'assemblage:inférieur; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;
Coté d'assemblage:des deux cotés du pont arriere; Nombre de piéces
nécessaires:1; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;

Coté d'assemblage:arriere; Diametre intérieur [nm]:14; poids:550;

Coté d'assemblage:arriére; Diameétre intérieur [mm]:14; poids:550;

Coté d'assemblage:droite; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;
Coté d'assemblage:droite; poids:354;

Coté d'assemblage:des deux cotés de l'essieu avant; Longueur [mm]:390;
Filetage:M10x1,5; Barre/montant:pour barre d'accouplement;

Coté d'assemblage:droite; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;

Coté d'assemblage:Essieu avant; Hauteur 1 [mm]:31; Hauteur 2 [mm]:50;
Diamétre intérieur [mm]:18; Diameétre extérieur [mm]:55; poids:240;

Coté d'assemblage:Essieu avant gauche; Diamétre intérieur [mm]:15;
Diametre extérieur [mm]:34; poids:3600; Diamétre extérieur 1 [mm]:27;
Diameétre extérieur 2 [mm]:58;

Coté d'assemblage:droite;

Type de suspension:Support métal-caoutchouc;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Nombre de piéces
nécessaires:2; Unité quantitative:Jeu; poids:1620; Article complémentaire /

Info complémentaire 2:avec vis/boulons;

Coté d'assemblage:des deux cotés de 'essieu avant; Diametre intérieur
[mm]:24; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;

Coté d'assemblage:des deux cotés de I'essieu avant; Longueur [mm]:280;

Filetage:M10x1,5; Barre/montant:pour barre d'accouplement;

Coté d'assemblage:Essieu avant droit; Diametre 1 [mm]:12; Type de
suspension:Support métal-caoutchouc; poids:195;

Coté d'assemblage:Essieu avant; Taraudage [mm]:M12x1,25; poids:1260;
Diameétre extérieur 1 [mm]:45; Diamétre extérieur 2 [mm]:61;
Coté d'assemblage:Essieu avant; Longueur [mm]:410;

Coté d'assemblage:droite; Largeur [mm]:49; poids:170;



	Suspension Avant
	© www.piecesautos.tn

